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14:1. I pogledah, i, [gle,] GLE Jagnje. — Vidi Otkr. 5:6; 13:8; Ivan 1:29,
36; Djela 8:32; 1. Petr. 1:19.

Stajaše na gori Sionu. — Gospodinov povratak ovdje je prikazan kao
ostvaren, usnuli sveti su uskrsnuli, a puni broj je pozvan. Sve se to ispunilo
1878. godine. (Otkr. 11:17.) U to je vrijeme naš Gospodin uzeo Svoju
veliku moć i započeo Svoju vladavinu.

I s Njime sto četrdeset i četiri tisuće. — Vidi Otkr. 7:4.

Koji imaju Njegovo [Očevo] ime I IME NJEGOVOG OCA. — Kako je
predivno i kako je istinito da imamo i Oca i Sina u svojim mislima, dok
trinitarijanci nužno moraju imati više ili manje, te su razmjerno tome
zbunjeni.

Napisano na svojim čelima. — Iza. 44:5; Otkr. 7:3; Izl. 13:9; 28:26-38;
Pnz. 6:8; Z. '07-265; Ezek. 9:2-6.

14:2. I začuh glas. — Poruka Prisutne Istine s usana Gospodinovih svetaca
s ove strane vela. Oni su na gori Sionu u duhu svojih umova.

S neba. — "Posjednuti smo s Njim na nebeskim mjestima." — Otkr. 13:6.

Kao glas mnogih voda. — Veliko izlijevanje Istine, na mnogim jezicima.
— Otkr. 1:16; 19:6.

I kao glas [velikog] groma. — Sedam gromova, sedam svezaka Studija
Svetog pisma (Scripture Studies). — Otkr. 8:5; 10:3, 4.

I [začuh] glas KOJI ZAČUH BIO JE KAO GLAS harfista koji sviraju
na svojim harfama. — "Sveta pisma Starog i Novog zavjeta sačinjavaju
ono što sam Gospodin naziva 'Božjom harfom.' (Otkr. 15:2.) A različita
svjedočanstva Zakona i Proroka su pojedine žice te Harfe, koja, kada je
ugođena Svetim Duhom koji prebiva u našim srcima, i kada preko nje
prijeđu prsti predanih slugu i tragatelja za Božanskom Istinom, daje
najčarobnije zvuke koji su ikada doprli do smrtnih oglasa." — F. 233; Otkr.
5:8.

14:3. I oni [pjevaše kao] PJEVAJU novu pjesmu. — Gospodin je
posebno obećao da će u ovo vrijeme Žetve iz Njegove Riznice izaći nove
stvari. (Mat. 13:52; 24:45.) "U simbolu nam je ukazao na činjenicu da će

Poruka Njegove milosti u završnim danima ovog Evanđeoskog doba biti
toliko različita od općeprihvaćene poruke, pogrešno nazvane Evanđeljem,
da će se s pravom nazivati novom pjesmom." — Z. '00-37; Otkr. 5:9; 15:3.

I TO BJEŠE pred Prijestoljem. — Dok su još na zemlji. Usporedi Otkr.
4:5 i 5:6.

I pred četiri zvijeri. — Svaka objava Prisutne Istine ima za svoj cilj
predstavljanje jedne ili više Božanskih osobina — Pravde, Moći, Ljubavi i
Mudrosti. Sve što činimo u službi Istine čini se pred njihovim očima. —
Otkr. 4:7-10.

I PRED starješinama. — Proročanstva. U svemu što činimo ukazujemo
na proročanstva i ispunjavamo ih. Koliko je često rečeno za našeg
Gospodina Isusa, da je rekao ili učinio ovo ili ono "Da bi se ispunilo što je
rečeno ustima" jednog od Proroka.

I nitko nije mogao naučiti tu pjesmu osim onih 144.000. — "Ništa nije
očitije od toga da je nužno biti donekle 'pobjednik' nad svijetom i njegovim
duhom koji prožima nominalno kršćanstvo, prije nego što bi netko imao
hrabrosti pjevati ovu pjesmu — objaviti pred ljudima dužine, širine, visine i
dubine dobrote i milosti Božanskog Plana, kojemu su Isus i Njegova Žrtva
središte. Za sve ostale 'strah od čovjeka postavlja zamku' i zatvara im usta
da ne bi 'naviještali hvale Onoga koji nas je pozvao iz tame u svoju divnu
svjetlost.' 'But narod koji poznaje svog Boga [Njegov Karakter i Plan] bit
će hrabar i činit će podvige,' i poput Apostola iz davnina osjećat će i reći:
'Je li pravo slušati Boga ili ljude, prosudite sami; ali mi ne možemo a da ne
govorimo ono što smo vidjeli i čuli,' — Dan. 11:32; Djela 4:19, 20." — Z.
'00-37.

Koji su otkupljeni sa zemlje. — Agorazo, nabavljeni na trgu (forumu). —
E. 443, 429.

14:4. To su oni koji se ne okaljaše sa ženama; jer su djevice. — "Svi
biblijski tumači protestantske vrste prepoznaju da se u Otkrivenju posebno
spominju dvije Žene; jedna je prava Žena, klasa Nevjeste, a druga lažna
Žena; i protestanti općenito razumiju da ta lažna Žena predstavlja
papinstvo. S druge strane, drugi protestanti razumiju da se Pisma koja
govore o majci i kćerima odnose na papinstvo, i te denominacijske kćeri, ili
sustave, koji su proizašli iz nje, te imaju više ili manje njene prirode,
sklonosti i karakteristika. Biblijska postavka je da je Crkva Djevičanska
Crkva; naime: uopće nije sjedinjena sa svijetom, i to je pogreška koju je
napravila rana Crkva napustivši Krista kao budućeg Zaručnika i sjedinivši
se s rimskom nacijom. To je predstavljao nedopuštenu zajednicu; jer kao
Kristova Nevjesta nije imala nikakvo pravo biti povezana s bilo kakvom
zemaljskom vladavinom; stoga je udruživanjem s rimskom carem izgubila
svoj položaj. Moramo zapamtiti da je riječ 'bludništvo' kako se koristi u
Otkrivenju samo simboličan pojam; ne treba razumjeti ništa više od toga.
Bog govori o nekoj Svojoj djeci kao da su u Babilonu. Babilon je ime za
majku, papinski sustav, a kćeri također nose isto ime. To znači zbrku,
mješavinu i neprimjeren odnos. Dakle, neki su u Babilonu, ali nisu od
Babilonu, baš kao što su djeca Izraelova bila odvedena u zarobljeništvo u
Babilon, ali nisu bili Babilonci. I u pravo vrijeme Bog je poslao Poruku
cijelom Prirodnom Izraelu da ako se oni koji su odvedeni u zarobljeništvo u
Babilon žele vratiti Gospodinu svom Bogu, i u Obećanu zemlju, mogu to
učiniti. Sjećate se, Kir je izdao taj proglas, i many od njih su se doista
vratili. Nitko nije pozvan iz Babilona dok ne čuje Gospodinov glas. Tako
smo vi i ja godinama mogli biti u Babilonu a da nismo imali nikakvu
odgovornost niti ikakvu nečistoću; nismo bili okaljani, jer nismo znali za
bolje. Ali On kaže: 'Izađite iz nje, moj narode, da ne budete sudionici u
njezinim grijesima.' To implicira da vi još niste sudionici njezinih grijeha;
vi ste Moj narod, u njoj, ali još ne i sudionici. Ja nisam bio odgovoran za
ono što mi je bilo u glavi od djetinjstva; i Bog me nije držao odgovornim;
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niti vas, niti bilo koga drugog; ali nakon što uvidimo velike zablude koje
podučava babilonski sustav, onda smo odgovorni. Govorili smo da je On
stvorio naš svijet čovječanstva i znao što radi, imao punu moć i punu
mudrost, te od početka namjeravao prokleti devet stotina devedeset i devet
od svakih tisuću, i ostaviti ih da se peku kroz cijelu vječnost; i da je stvorio
vatrootporne đavle da rukuju njima; da je stvorio veliko mjesto zvano
pakao u kojem se odvijao sav taj đavolski posao. Nijedan častan čovjek ne
bi tako tretirao jadnog štakora — predodredio štakora prije nego se rodio,
unaprijed ga osudio na vječno mučenje. I sada, dakle, nakon što jednom
uvidimo da je ova doktrina bogohuljenje protiv Boga, nakon što jednom
uvidimo da ju je očito potaknuo naš veliki Protivnik, Đavao — nakon što
jednom uvidimo kako je to užasna stvar — ako onda želimo podupirati
zemaljske sustave i dati svoje živote, snagu, talente i sredstva za
podupiranje tih đavolskih učenja, onda smo gori od bilo koga drugog tamo;
mi smo najgori od svih njih. Kakvo pravo ima ijedan čovjek ostati unutar
neke denominacije i poricati učenja te denominacije? On samog sebe
označava kao prevaranta, tvrdeći da vjeruje u ono što zna da ne vjeruje,
tvrdeći da podučava ono što zna da ne bi trebao podučavati; ili, s druge
strane, podučavajući ono za što zna da je pogrešno i tvrdeći ono u što uopće
ne vjeruje. Cijela ta stvar je pogrešna; takvi su okaljani Ženama. But oni
koji izađu kada uvide što je ispravno a što pogrešno po tom pitanju, koji
zauzmu stav za ono što je ispravno, oni izbavljaju svoje duše iz Babilona.
'Bježite iz Babilona, govori Gospodin; neka svaki čovjek spasi svoju dušu.'
Sada nitko nije odgovoran pobjeći osim ako ne uvidi da je to Babilon, ali
sama sugestija da je to Babilon za svaku poštenu osobu znači da bi trebala
proveti istragu, i to temeljitu, kako bi saznala je li u Babilonu ili nije. Ako
kaže: 'Pa, Božji glas kaže "bježite iz Babilona," a ja vjerujem da je taj
sustav Babilon, ali ne želim to istraživati iz straha da ću otkriti kako je to
istina,' to znači da je nepošten prema samome sebi; on se sam kalja. Postoji
samo jedan način da se bude potpuno pošten, a to je biti pošten." (Pastor
Russell.) "Da se riječi mogu razumjeti samo duhovno čini se da proizlazi iz
cijelog tona Apokaliptičnog simbolizma: — vidi spominjanje Zaručnika i
Nevjeste, Bludnice i njenih bludništava. Drugdje imamo jezik iz Psalma 45,
iz Pjesme nad pjesmama, iz Knjige Hošeine, a iznad svega iz 2. Kor. 11:2:
— 'Zaručio sam vas naime jednom Mužu, da vas kao čistu djevicu
privedem Kristu.'" — Cook.

[To su oni koji] ONI KOJI slijede Jagnje. — S ove strane vela.

Kamo god On pođe. — Oni koji propuste "Hoditi u svjetlosti kao što je i
On u svjetlosti" prije ili kasnije otkriju da "hode u tami" jer svjetlost ide
dalje i ostavlja ih. — Ivan 1:6, 7; Izr. 4:18.

Ovi su otkupljeni između ljudi. — Oni su zasebna klasa, "između" ljudi.
"Misao je javna kupnja; a sve ostale upotrebe ove riječi agorazo, u cijelom
Novom zavjetu, nedvosmisleno podupiru vrlo komercijalno značenje.
Skrećemo posebnu pozornost na značenje ove riječi, jer je tendencija
poricanja da je naša rasa otkupljena plaćenom cijenom za čovjekovo
oslobođenje od 'prokletstva' prevladavajuća i sve više raste — vrlo je
subverzivna prema pravoj vjeri koja je jednom predana svetima." — E.
443, 430.

[Kao prvine] OD POČETKA Bogu i [za] U Jagnjetu. — "Odvojeni iz
cijele mase kao apsolutno najbolji. — Br. 18:12." (Cook) Pnz. 26:2; Jak.
1:18.

14:5. I u njihovim ustima. — U suprotnosti s lažima Lažnog proroka.

Ne nađe se [lukavstva] LAŽI. — Oni u potpunosti i temeljito vjeruju u
doktrine koje podučavaju. — Ps. 15:1, 2.

Jer su bez mane [pred Prijestoljem Božjim]. — "Besprigovorni pred
prisutnošću Njegove slave s velikom Radošću." — Juda 24; Ef. 5:27; Ps.
15:1-5.

14:6. I vidjeh [drugog] JEDNOG anđela. — Božanski plan vjekova, prvi
svezak Studija Svetog pisma.

How leti posred neba. — "S jednog kraja neba do drugog" među
kršćanskim ljudima svih denominacija. — Mat. 24:31.

Imajući vječno Evanđelje. — Isto Evanđelje koje su propovijedali naš
Nebeski Otac (Gal. 3:8), Gospodin Isus Krist (Ivan 10:16), sveti Apostoli
(Djela 15:13-18), sveti Proroci (Djela 3:19-24) i sveti Anđeli (Luka 2:10,
13, 14); ali su ga svećenici potpuno previdjeli.

Da ga propovijeda onima koji žive na zemlji. — Nezavisnim kršćanima.
— Otkr. 13:13, 14.

I [prema] SVAKOJ naciji, i rodu, i jeziku, i puku. — Cijelom
čovječanstvu, živima i mrtvima. — 1. Tim. 2:4-7.

14:7. [Govoreći] jakim glasom. — Putem milijuna primjeraka
distribuiranih širom svijeta.

Bojte se Boga i dajte Mu slavu. — Radije nego vjerovanjima, sektama i
kleru.

Jer je došao čas Njegovog suda. — MILENIJSKA ZORA, svitanje
tisućugodišnjeg Sudnjeg dana Kristovog, je blizu. — Otkr. 15:4; 11:18.

I poklonite se Onome koji je stvorio Nebo, i zemlju, i more. — Bogu,
našem Nebeskom Ocu, Stvoritelju svega. — Neh. 9:6; Ps. 33:6, 124:8;
Djela 14:15; 17:24.

I izvore vodenih tokova. — Njegovu s Neba poslanu Riječ.

14:8. I za njim je slijedilo drugi [anđeo] DRUGI. — Drugi svezak
Studija Svetog pisma.

Govoreći, [Pade Babilon,] pade, [taj] BABILON, veliki [grad]. —
Poglavlja 7 i 9 u Drugom svesku posebno su posvećena ovoj temi. "Ime
Babilon izvorno je značilo Božja vrata; ali je poslije, s porugom, počelo
značiti mješavinu ili zbrku. U knjizi Otkrivenja ovo se ime specifično
primjenjuje na nominalnu crkvu, koja je, od toga da bude vrata slave,
postala vrata u zabludu i zbrku, jadnu mješavinu sastavljenu uglavnom od
kukolja, licemjera — zbrkanu masu svjetovnog ispovijedanja vjere u kojoj
su pokopani Gospodinovi dragulji, a njezina prava ljepota i sjaj skriveni."
(C. 153.) "Ime Babilon primjenjivalo se ne samo na glavni grad
Babilonskog carstva, već i na samo carstvo. Babilon, prijestolnica, bio je
najveličanstveniji i vjerojatno najveći grad drevnog svijeta. Izgrađen je u
'obliku kvadrata na obje obale rijeke Eufrata; a za zaštitu od napadača, bio
je okružen dubokim jarkom ispunjenim vodom i zatvoren ogromnim
sustavom dvostrukih zidina, debljine od trideset i dviju do osamdeset i pet
stopa, i visokih od sedamdeset i pet do tri stotine stopa. Na vrhu su bile
niske kule, za koje se kaže da ih je bilo dvjesto pedeset, postavljene duž
vanjskih i unutarnjih rubova zida, kula nasuprot kule; a u ovim zidinama
bilo je stotinu mjedenih vrata, dvadeset i pet sa svake strane, što je
odgovaralo broju ulica koje su se međusobno presijecale pod pravim
kutom. Grad je bio ukrašen sjajnim palačama i hramovima i ratnim
plijenom.'" (D. 23; Jer. 51:8; Otkr. 18:2.) "Ova upotreba aorista — u smislu
'proročkog preterita' — izražava sigurnost pada: vidi poglavlja 10:7; 11:18;
18:2; i vidi na poglavlju 15:1. Jezik je preuzet iz Izaije 21:9, a glagol
označava silovit pad i rušenje kraljevstava — vidi Ezek. 30:6; i vidi na
poglavlju 17:10. S padom Babilona, prijestolnice bezbožnog svjetskog
kraljevstva, Stari zavjet povezuje otkupljenje Božjeg naroda. — Iza. 13:19;
47:1; Jer. 51:1-10." — Cook.

Zato što [je ona napojila sve nacije] SU SVE NACIJE PALE ZBOG
vina gnjeva njezinog bludništva. — "Propast svih nacija na zemlji ovdje
se izravno pripisuje činjenici da je 'Babilon opio sve narode vinom [duhom,
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utjecajem] svoga bludništva' — svjetovnog povezivanja." — C. 164, 104;
Jer. 51:7; Otkr. 2:20; 17:2, 5; 18:3; 19:2.

14:9. I [jedan] DRUGI, treći anđeo slijedio ih je. — Treći svezak Studija
Svetog pisma uslijedio je nakon prvog i drugog.

Govoreći jakim glasom. — Jasno objavljujući, u poglavljima 2, 4 i 6.

Ako se itko pokloni zvijeri. — Papinstvu.

I njezinom kipu. — Kombinaciji Evangeličkog saveza i spiritizma. —
Otkr. 13:11, 13, 14, 15; 14:11; 15:2; 16:2, 13; 19:20; 20:10; Mat. 24:24.

I primi njezin žig na svoje čelo, ili na svoju ruku. — Vidi Otkr. 13:16,
17.

14:10. Taj će također piti od vina Božjega gnjeva. — Poruku Prisutne
Istine.

Koje je natočeno nerazvodnjeno. — Drugačije od Babilonovog
pomiješanog vina. — Iza. 5:20-22.

U čašu Njegove srdžbe. — "Gospodin, naš Bog, natjerao nas je da ušutimo
i dao nam da pijemo vodu od žuči, jer smo sagriješili protiv Gospodina." —
Jer. 8:14; Iza. 51:17-20; Jer. 25:26-28; Otkr. 18:6; 16:19; Ps. 60:3; 75:8.

I bit će mučen ognjem i sumporom. — Tko god štuje i poštuje ljudske
institucije i doktrine više nego Riječ Gospodnju, iskusio je ovdje navedeno
mučenje. Doktrine paklene vatre i sumpora bile su njegov dio. — Otkr.
9:17-19.

Pred svetim anđelima. — Žeteocima s ove strane vela. — Mat. 13:39.

I pred Jagnjetom. — "U dane Sina Čovječjega;" nakon što se dogodio
Drugi dolazak.

14:11. I dim njihovog mučenja. — "Imenica, za razliku od glagola (ili
'vremenske riječi', kako ju Nijemci nazivaju), ne ukazuje na vrijeme. Tako
'dim njihovog mučenja' može značiti dim boli pretrpljene jednom zauvijek,
a zatim okončane. U ovom stihu ne postoji ništa što nužno podrazumijeva
vječnost patnje. Na sličan način riječ 'kazna' ili 'ispravak' u Mat. 25:46
sama po sebi ne daje nikakvu naznaku vremena. Usporedi Post. 19:28; Juda
7." (Weym.) O beskrajnom mučenju: "(a) Ta se doktrina nigdje ne nalazi u
Starom zavjetu, niti ima ikakve naznake o njoj. Izraz na kraju Izaije, o
neugasivoj vatri i crvima koji ne umiru, očito se odnosi na leševe ljudi na
fizičkoj zemlji. (b) Doktrinu o beskrajnom mučenju su, kao povijesnu
činjenicu, donijeli iz Babilona rabini. (c) Sveti Pavao ne prihvaća ništa od
toga koliko možemo prosuditi, nikada ne praveći ni najmanju aluziju na tu
doktrinu. (d) Apokalipsa tvrdi da će ne samo smrt, već i pakao biti bačeni u
Ognjeno jezero. (e) Kršćanska crkva do sada to zapravo nikada nije
isključivo držala. (f) Od reformacije to je bilo otvoreno pitanje u Engleskoj
crkvi. (g) Engleska crkva je namjernim brisanjem 42. članka, koji je
potvrđivao beskrajnu kaznu, autoritativno proglasila to otvorenim. (h)
Zapravo je tako. Niti ja, niti bilo tko drugi tko je to poricao, ne može biti
pravno razvlašten ili gonjen, ni na koji način. — Velečasni Chas. Kingsley,
9. svibnja 1857." — Z. '11-363.

Uzlazi u vijeke vjekova. — "Sjećanje na uništenje ovih sustava obmane i
zablude bit će trajno, lekcija nikada neće biti zaboravljena — kao dim, koji
se nastavlja dizati nakon razorne vatre, svjedočanstvo je da je vatra
odradila svoj posao. — Vidi također Iza. 34:8-10." — H. 64; Otkr. 19:3.

I nemaju pokoja dan ni noć. — Očekuje se doslovno ispunjenje ovoga.
(Otkr. 7:3.) Nekoliko dana toga bit će dovoljno da zadovolji najgorljivijeg
ljubitelja religijskog sustava mučenja. I to će biti pravedna naknada plaće.

Koji se klanjaju zvijeri i njezinu kipu. — "Svi će se odmah složiti da ako
se u 9. stihu mislilo na doslovno klanjanje zvijeri i kipu, onda je malo tko,

ako itko, u civiliziranim zemljama podložan kazni iz 11. stiha; a ako su
zvijer, i njezin kip, i klanjanje, i vino, i čaša simboli, onda su to i muke, i
dim, i vatra, i sumpor." — H. 64; Otkr. 14:9.

I tko god prima žig njezina imena. — Od straha, simpatije ili obožavanja.

14:12. Ovdje je strpljivost svetih. — Njihova krunska kušnja.

[Ovdje su oni] koji drže Božje zapovijedi. — Božje zapovijedi tijekom
vremena Žetve su proglašavanje: "Skupite mi moje svete;" "Bježite iz
Babilona i neka svatko spasi svoju dušu: ne ginite u njegovoj krivnji." —
Ps. 50:5; Jer. 51:6.

I vjeru Isusovu. — "On je položio Svoj život za nas; i mi bismo trebali
položiti svoje živote za braću." (1. Ivanova 3:16.) Klasa Velikog Mnoštva
naša su braća i trebali bismo pokazati jednako toliko zanimanja za njih kao
i za Malo Stado. Okupljanje punog broja Vrlo Izabranih ne bi nam dalo
razloga da prekinemo rad na Žetvi.

14:13. I začuh glas s Neba. — Riječ Nebeskog Oca.

Koji [mi] govori, Piši. — Poruku koja se nalazi u poglavlju 9 Trećeg
sveska.

Blagoslovljeni su mrtvi koji umiru u Gospodinu. — "Svaki član Tijela
Kristovog mora dovršiti svoju žrtvu u stvarnoj smrti. Bog ih smatra već
mrtvima, te ih se potiče da i sami sebe takvima smatraju: 'Smatrajte sebe
doista mrtvima grijehu.' Ni za koje druge mrtve ljude ne može se reći da
umiru, osim za ovu klasu mrtvih, koji svoju žrtvu moraju završiti stvarnom
smrću." — C. 241; 1. Sol. 4:16.

Odsada. — Od proljeća 1878.

[Da,] govori Duh. — Božja Riječ, u Otkr. 6:11. "Nigdje u Pismima smrt
nije prikazana kao blagoslov ni u kojem smislu, osim u ovom jednom
slučaju; a ovdje je posebno ograničena i primjenjiva na određeno
specifično vrijeme." — C. 240.

Da otpočinu od svojih napora. — "Jadna, izubijana 'stopala,' sada
prezrena od ljudi, nitko osim vas ne može u potpunosti cijeniti vaše
privilegije. Nitko else ne može cijeniti radost koju imate u objavljivanju
Prisutne Istine." (C. 236.) "Jedan po jedan, članovi klase 'stopala' proći će
iz sadašnjeg stanja, u kojem se, iako često umorni i ranjeni, uvijek raduju,
na drugu stranu vela; — 'promijenjeni' u trenutku, u tren oka, iz smrtnosti u
besmrtnost, iz slabosti u moć, iz sramote u slavu, iz ljudskih u Nebeske
uvjete, iz životinjskih u duhovna tijela." (C. 237.) "Umjesto da Kraljevstvo
čeka da živi članovi završe svoj put, posao Kraljevstva je odmah započeo; a
živi s ove strane vela imaju privilegiju spoznati 'misterije Kraljevstva' i
uključiti se u rad Kraljevstva prije svoje 'promjene'; a kako umiru (neće
'zaspati', već) bit će 'promijenjeni' u trenutku smrti, uskrsnuti kao dio
blagoslovljenog i svetog Prvog Uskrsnuća." — D. 622.

[I] JER njihova djela ih slijede. — "Njihov rad neće prestati s ovom
promjenom; jer svi oni koji će se smatrati dostojnima te promjene u slavu
već će biti upisani u službu Kraljevstva s ove strane vela: s promjenom će
prestati samo umor, onaj mukotrpni dio." (C. 238.) "Možda ne možemo
točno prosuditi koja obilježja velikog posla sada provode Gospodin i
Njegovi proslavljeni sveci s druge strane vela; ali možemo biti sigurni da su
oni aktivni sudionici u radu dodijeljenom članovima same klase
Kraljevstva, čiji put i služba još nisu završili s ove strane vela — radu
Žetve." — D. 624; 1. Kor. 15:58.

14:14. [I pogledah], i gle bijeli oblak. — Vidi Otkr. 10:1. Kao što oblak
ukazuje na Vrijeme nevolje, tako bjelina ukazuje na čisti motiv iza toga.

A na oblaku [sjedi netko] VIDJEH ONOG KOJI SJEDI nalik Sinu
Čovječjem. — "Židovskom Domu Isus se predstavio u tri lika — kao
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Zaručnik (Ivan 3:29), Žetelac (Ivan 4:35, 38) i Kralj (Mat. 21:5, 9, 4).
Kršćanskom Domu On se predstavlja u istim likovima. (2. Kor. 11:24-27;
Otkr. 14:14, 15; 17:14.)" — B. 238.

Imajući na glavi zlatnu krunu. — Božansku prirodu, Besmrtnost, najviši
oblik života. — 2. Tim. 4:8; Jak. 1:12; 1. Petr. 5:4.

A u Njegovoj ruci oštar srp. — "Ova Žetva, poput one židovske, prvo je
vrijeme kušnje i prosijavanja nad Crkvom, a poslije vrijeme gnjeva nad
svijetom, uključujući i nominalnu Crkvu. Ono što je iskušalo tjelesni Izrael
u Žetvi njihovog doba bila je istina koja im je tada predstavljena. Istina za
to vrijeme bila je srp, i ona je odvojila 'prave Izraelce' od nominalne
židovske Crkve; a prave pšenice bio je tek djelić u usporedbi s onima koji
su to samo ispovijedali. Isto tako je i sa Žetvom ovog doba. Žetva
Evanđeoskog doba, poput one Židovskog doba, pod nadzorom je Glavnog
Žeteoca, našeg Gospodina Isusa, koji tada mora biti prisutan." — A. 238.

14:15. I drugi anđeo. — Svjedok Gospodinu u egipatskoj zemlji. (Iza.
19:20.) Vidi stranice 309, 311, III sveska, i uoči da je Poglavlje 10 u III
svesku Studija Svetog pisma, u stvarnosti zasebna knjiga.

Izađe iz [hrama] NJEGOVOG hrama, vičući iz svega glasa. — Kroz
sve 66 stranice njegovog svjedočanstva.

Onomu koji je sjedio on oblaku. — Našem Prisutnom Gospodinu.

Zamahni srpom Svojim i žanji: jer došlo je vrijeme [tebi] za žetvu. —
Velika Piramida potvrđuje biblijsko učenje da je došlo vrijeme Žetve.

Jer je žetva zemaljska zrela. — "Srp služi za skupljanje pšenice, a ne za
njeno dozrijevanje."

14:16. I Onaj koji je sjedio na oblaku. — Gospodin Isus, tijekom Svoje
Parusije, nadzirući i zadržavajući Vrijeme nevolje.

Zamahnu srpom Svojim na zemlju; i požnjevena bje zemlja. — Čitajući
stihove 13-16 povezane, primjećujemo da je zabilježeno uskrsnuće usnulih
svetaca, a odmah nakon njega slijedi Žetva. To sugerira da je sama Žetva
započela 1878. godine; i da su tri i pol godine prije proljeća 1878. bile
posvećene pripremnom radu, ali ne i radu na Žetvi u punom smislu. Nije
bilo ispravno reći "Izađite iz nje, moj narode", sve dok Babilon nije bio
odbačen, u proljeće 1878. — Otkr. 3:14; Mat. 13:30; 24:31.

14:17. I drugi anđeo. — Sam Pastor Russell, nakon što je završena žetva
svetaca. (Svesci IV, V i VI nisu prikazani u ovom strogo Žetvenom
poglavlju, budući da se više koriste za izgradnju svetaca nego kao
instrumenti Žetve. Ipak, oni su prikazani u Otkr. 10:4; 15:8; 16:1-18.)

Izađe iz hrama koji je na Nebu. — Crkva u slavi, s druge strane vela.

I on imaše oštar srp. — Privilegija vođenja posla iznošenja iz Božanske
Riznice cjelokupne Učiteljeve zalihe namirnica, prema potrebi, i
upravljanja izvršenjem kazni nad nominalnom crkvom, koje su obećane u
Svetoj Riječi. "Blago onom sluzi koga njegov Gospodar, kada dođe, nađe
da tako čini. Zaista vam kažem, da će ga postaviti vladarom nad svim što
ima." — Luka 12:44; Ps. 49:5-9; Iza. 21:1-10.

14:18. I drugi anđeo. — Korporativno tijelo koje je Pastor Russell
organizirao kako bi dovršio svoj rad. Vidi Otkr. 8:3-5, koji opisuje istu
materiju kao i ovdje izloženu.

Izađe od žrtvenika. — Mjesto žrtvovanja. DRUŠTVO se održava žrtvama
svetaca.

Koji je imao vlast nad ognjem. — Autoritet nad izdavanjem i
distribucijom tumačenja Ezekijela i Ivana Otkrovitelja, simboličnog
"ogljenja vatre." — Iza. 6:6; Ezek. 10:2.

I povika velikim [vapajem] GLASOM Onomu koji imaše oštar srp. —
Kakav se razočarani vapaj podigao iz cijele Crkve kada je dragi brat
Russell prešao iza vela, a da nije napisao Sedmi svezak Studija Svetog
pisma, koji smo svi tako dugo iščekivali!

Govoreći, Zamahni Svojim oštrim srpom. — Oh, da bi Gospodin priveo
kraju sadašnji poredak stvari, na koji god način On to odabrao! — Joel
3:9-14, 13; Mat. 13:39-43.

I poberi grozdove zemaljskog trsa. — Un adventističkom grozdu ima 6
manjih sekti; u baptističkom 15; Braća (Dunkard) 4; Plimutska braća 4;
Riječna braća 3; Katolička apostolska 2; Crkve Živoga Boga 3; Crkve
Novog Jeruzalema 2; Kristovi učenici 2; Evangelička tijela 2; Udruženja
vjere 9; Kvekeri 4; Sveci posljednjih dana 2; Luterani 21; Skandinavska
evangelička tijela 3; Menoniti 13; Metodisti 16; Moravci 2; Pentekostna
tijela 2; Prezbiterijanci 12; Protestantska episkopalna 2; Reformirana 4;
Ujedinjena braća 2.

Sve ove sekte odavno su zauzele svoj stav protiv Istine i stoga protiv
Gospodina. O Gospodine, sudi im Svojom Istinom! Ti si ih nazvao
"gnusobama zemlje" i oni to doista jesu. Dovedi kraju njihove ljudskom
rukom stvorene sustave vođene svećenstvom i učini da sjećanje na njih
nestane sa zemlje! Amen. — Iza. 65:17; Otkr. 17:5; Jer. 6:9-30.

14:19. I anđeo zamahne srpom [na] PO zemlji. — Nadaleko i naširoko
podijelio je među ljudima koji ljube red dobru vijest da je nevolja
nominalnog Siona pri ruci, i da je novi i bolji poredak stvari blizu.

I pobera zemaljski trs. — Okupio je sve sekte u zlobno protivljenje
Poruci Istine.

I baci ga u veliko gnjevilo gnjeva Božjega. — "Plod Pravog Trsa je
Ljubav, i ona je dragocjena Ocu; ali plod Zemaljskog Trsa je sebičnost u
raznim oblicima, i konačno će biti bačena u veliko gnjevilo Božjega gnjeva
u Velikom Vremenu nevolje s kojim će ovo Doba završiti." (F. 207; Otkr.
19:15.) "Iako je uzimanje različitih imena bilo pogrešno, to je bio dokaz
dublje pogreške — sebičnog, stranačkog duha. To je bio dokaz da oni
Korinćani koji su uzeli stranačka imena nikada nisu cijenili jedinstvo
Kristovog Tijela; da nisu doista cijenili da je Krist jedini Glavar, Vođa i
Mjerilo; i da je Njegovo jedino ime po kojem bi Njegovi sljedbenici trebali
prepoznavati sebe i jedni druge." (Z. '08-116.)

Mnogi među klerom danas su sljedbenici Darwina i Sokrata umjesto
Mojsija i Krista. A obojica, i Darwin i Sokrat, bili su mentalno
neuravnoteženi. Sljedeće je iz knjige dr. Dorlanda *The Age of Mental
Virility*: "Također je iznimno pronaći neobično kratak nos, kakav su imali
Darwin i Sokrat, među intelektualcima. Nosno skraćenje jedan je od dobro
poznatih znakova degeneracije, kao što su i sraslo ili inače deformirano
uho, lubanja u obliku stošca, blizu postavljene oči i ostale fiziognomske
nepravilnosti, uključujući i kretinoidno lice. Ovo potonje, začudo,
primijećeno je kod određenih ljudi izvanrednog genija, uključujući
Darwina i Carlylea, Rembrandta, Popea i Sokrata. Želim na ovom mjestu
naglasiti tvrdnju da se ne smije svaku osobu koja slučajno posjeduje jednu
od gore spomenutih fizičkih posebnosti odmah obilježiti kao degenerika.
Tek kada postoji kombinacija dviju ili više ovih osobina, osobito ako je ta
kombinacija primijećena kao obiteljska osobitost, probudit će se sumnja; a
to se onda može potvrditi i utvrditi stanje pažljivim i temeljitim
ispitivanjem." "Sokrat," piše Pedigo, "predstavljao je jednu od
najzanimljivijih studija dualne osobnosti i podsvjesnih stanja u cijeloj
povijesti kroz svojeg poznatog demona, za kojeg je tvrdio da ga je vodio i
inspirirao mudrošću." "Herbert Spencer bio je žrtva fiksne iluzije."

Kler je izravno odgovoran za rat u Europi. Nije bila njihova zadaća
uvjeravati vladare tih zemalja da su njihova kraljevstva dijelovi Božjeg
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Kraljevstva mira, svetosti, pravde, ljubavi i istine — monstruozno! Oni su
potpuno neovlaštena klasa — osim od samih sebe; prevara koja se sama
održava. Oni su na svoje glave svalili krv svih nacija na zemlji u ovom
svjetskom ratu; a Bog će to tražiti iz njihovih ruku. U proljeće 1918., i od
tada nadalje zauvijek, govoriti laži koje su punile babilonske blagajne bit će
jednako nesigurno kao i biti kralj. — Zah. 13:2-6.

"Iako će kontroverze, riječi strasti i argumenti biti i jesu među oružjem
korištenim u ovoj bici, posebno na njezinom početku, ona ipak neće
završiti na tome. Svaki proročki detalj ukazuje na to da će prije nego završi
biti najkrvavija, žestoka i strašna oluja." — D. 529; Jer. 25:26-38; Iza.
63:1-6; Tuž. 1:15.

14:20. I gnjevilo bje pogaženo. — Sedmi svezak Studija Svetog pisma,
djelo koje će istisnuti sok iz "Gnusoba na zemlji." Cookovo Otkrivenje, na
stranici 709, skreće pozornost na neobičnu činjenicu da je ova riječ u
grčkom i muškog i ženskog roda. To naizgled ukazuje na Gospodinovo
priznanje suradnje sestara, posebno u završnom dijelu posla Žetve. Priscila
je bila tako vrijedan pomoćnik da je navedena prije svog supruga u Djelima
18:18.

Izvan grada. — "U simboličkom proročanstvu 'grad' označava religijsku
vladavinu potpomognutu moći i utjecajem. Tako se, na primjer, 'sveti grad,
novi Jeruzalem', koristi kao simbol za predstavljanje uspostavljenog Božjeg
Kraljevstva, pobjednika Evanđeoske Crkve uzvišenih i vladajućih u slavi."
(D. 25.) "Gaženje gnjevila je posljednje obilježje posla Žetve. Žetva i
sakupljanje se obave prvo." (D. 18.) Svjetovni urednici primijenili su ovaj
stih na veliki rat koji sada bjesni Europom; ali ovaj izraz onemogućuje
takvu primjenu. Ako je rat gnjevilo, a kršćanstvo grad, onda ono nije
gaženo izvan grada, nego točno u njegovom središtu. To sugerira da se
Otkrovitelj obratio drugom gradu; i to s pravom; jer je ovo poglavlje
posvećeno samo radu na Žetvi. Na koji je grad onda prikladnije ukazati
nego na Betel, Božanski imenovan centar za posao Žetve, zametak Božjeg
Kraljevstva na zemlji? Vidi Otkr. 19:15.

I krv. — Učenja koja će, iako istinita, biti smrtonosna i izgledati "krvavo"
sektaštvu. ("I iziđe krv iz gnjevila sve do konjskih uzda" je umetnuta
klauzula. Bez ove umetnute rečenice, stih glasi: "I gnjevilo bje pogaženo
izvan grada u daljinu od tisuću dvjesto stadija.")

Iziđe iz gnjevila. — Izlaganje proročanstava Ezekijela i Otkrovitelja.

Sve do konjskih uzda. — Tako duboko da će zadaviti i utopiti stare lažne
doktrinarne hobije (konje) koji su tako dugo bili jahani. Sektaštvo će
postati univerzalni predmet ismijavanja. Vidi Otkr., poglavlja 8 i 9. "Zato
što sam vas zvao, a vi ste odbili; pružio sam Svoju ruku, a nitko nije
obraćao pažnju; nego ste prezreli sav Moj savjet, i niste htjeli Moj ukor; i Ja
ću se smijati kada vaša nevolja dođe; kada vaš strah dođe kao pustoš, i vaše
uništenje dođe kao vihor; kada vas zadese nevolja i muka. Tada će Me
prizivati, ali Ja neću odgovoriti; tražit će Me zarana, ali Me neće naći; zato
što su mrzili znanje, i nisu izabrali strah Gospodnji. Nisu htjeli Moga
savjeta: prezreli su sav Moj ukor. Zato će jesti od ploda vlastitog puta." —
Izr. 1:24-31.

U daljinu od tisuću dvjesto stadija. — Ovo se ne može protumačiti tako
da se odnosi na borbenu liniju svjetskog rata dugu 2100 milja. Stadij nije
milja, i to je izvan grada, dok je linija borbe unutar grada. Vidi prijevod
Rotherhama. Jedan stadij iznosi 606 i 3/4 engleskih stopa; 1200 stadija je, u
miljama, 137,9. Rad na ovom svesku obavljen je u Scrantonu,
Pennsylvania. Čim bi nešto bilo dovršeno, slalo se u Betel. Polovica posla
obavljena je na prosječnoj udaljenosti od 5 blokova od stanice
Lackawanna, a druga polovica na udaljenosti od 25 blokova. Blokovi u
Scrantonu su po 10 u jednoj milji. Prema tome, prosječna udaljenost do
stanice je 15 blokova, ili 1,5 milja. Udaljenost od Scrantona do Hoboken

Terminala u rasporedima vožnje prikazana je kao 143,8 milja, i to je
kilometraža naplaćivana putnicima, ali je 1911. godine, uz trošak od
12,000.000 dolara, Lackawanna Railroad dovršila svoju čuvenu prečicu,
štedeći 11 milja udaljenosti. Od dana kad je prečica završena, vlakovođama
je dopušteno 11 milja manje nego što raspored prikazuje, ili neto udaljenost
od 132,8 milja. Od Hoboken trajekta do Barclay Street trajekta, New York,
iznosi 2,0 milje. Od Barclay Street trajekta do Fulton trajekta, New York,
iznosi 4.800 stopa ili 0,9 milja. Od Fulton trajekta, New York, do Fulton
trajekta, Brooklyn, iznosi 2.000 stopa ili 0,4 milje. Od Fulton trajekta,
Brooklyn, do Betela iznosi 1.485 stopa ili 0,3 milje. Najkraća udaljenost od
mjesta gdje su članovi 'stopala' Gospodina, Čije je vodstvo i pomoć jedino
omogućilo ovaj svezak, gazili gnjevilo. (Ivan 6:60, 61; Mat. 20:11.), u
miljama, 137,9.
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POVIdJESNO-PROROČANSKE ANALIZE (OTKRIVENJE 14)
Tablica 1: Pet žetvenih poruka i proročanski instrumenti u Otkr. 14

Poruka / Anđeo Stih Proročanski instrument i značenje

Prva poruka (Vječno Evanđelje) Otkr. 14:6 I. svezak 'Studija Svetog pisma' (Milenijska zora). Propovijeda se svima na zemlji, donoseći radost i istinsku nadu.

Druga poruka (Pad Babilona) Otkr. 14:8 II. svezak 'Studija Svetog pisma' (Vrijeme je blizu). Navješćuje pad i odbačenost nominalne crkve od proljeća 1878.
godine.

Treća poruka (Srdžba Božja) Otkr. 14:9 III. svezak 'Studija Svetog pisma' (Dođi Kraljevstvo tvoje). Razotkriva zablude klanjanja zvijeri i njezinu kipu
(vjerovanja i spiritizam).

Četvrta poruka (Srp iz Hrama) Otkr. 14:15 Svjedok u Egiptu (Velika piramida u Gizi). Opisan u III. svesku, Poglavlje 10. Svjedoči o zrelosti i vremenu žetve.

Peta poruka (Srp s Nebesa) Otkr. 14:17 Sam pastor Charles Taze Russell nakon žetve svetaca, i Svezak VII, koji provodi sud i dovršava žetvu.

Šesta poruka (Anđeo od
žrtvenika)

Otkr. 14:18 Korporativno tijelo (Društvo Kule Stražare) pod vodstvom uskrslog Gospodina, koje dovršava rad Žetve.

Tablica 2: Proročanski proračun udaljenosti od 1200 stadija (Otkr. 14:20)

Dionica / Element proračuna Udaljenost Objašnjenje i povijesni značaj

Mjesto pisanja do stanice u Scrantonu 1,5 milja (15 blokova) Udaljenost od mjesta rada C. J. Woodwortha u Scrantonu do željezničke stanice
Lackawanna.

Željeznica Scranton – Hoboken (s
prečicom)

132,8 milja (neto) Lackawanna Railroad je 1911. dovršila prečicu (cut-off) štedeći 11 milja udaljenosti,
čime je neto udaljenost postala 132,8 milja.

Hoboken Terminal – Barclay Street Ferry
(NY)

2,0 milje Trajektna linija preko rijeke Hudson do grada New Yorka.

Barclay Street – Fulton Ferry (NY) 0,9 milja (4.800 stopa) Pješačka dionica kroz grad New York do Fulton trajekta.

Fulton Ferry (NY) – Fulton Ferry
(Brooklyn)

0,4 milje (2.000 stopa) Prijelaz preko East River trajektom do pristaništa u Brooklynu.

Fulton Ferry (Brooklyn) – Betel (Brooklyn) 0,3 milje (1.485 stopa) Posljednja dionica od pristaništa u Brooklynu do Betela (sjedišta Društva).

UKUPNA UDALJENOST 137,9 milja (1200 stadija) Točno odgovara proračunu od 1200 biblijskih stadija (1 stadij = 606,75 stopa), što
simbolizira put 'Svršene tajne' od rođenja do njezina svjedočanstva!
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Otkrivenje 15 — Pjesma Svetaca
Vizija staklenog mora, pjesme pobjede i sedam anđela

15:1. I vidjeh drugi znak. — Seemion, ista riječ koju je upotrijebio naš
Gospodin kada je rekao: "Tada će se pojaviti znak Sina Čovječjega." Ovdje
se ukazuje na dokaze Gospodinovog Drugog dolaska.

Na nebu. — Među Božjim nominalnim narodom.

Velik i čudesan. — Vrlo različit u tonu i sadržaju od drugih biblijskih
"pomagala".

Sedam anđela. — Sedam svezaka Studija Svetog pisma.

Koji imaju sedam posljednjih zala. — Sedam svezaka Studija Svetog
pisma zajedno sačinjavaju treću i posljednju nevolju izlivenu na papinstvo.
— Otkr. 16:1-21; 22:18.

Jer u njima se dovršava Božji gnjev. — Njihovo ujedinjeno
svjedočanstvo jest da su Vremena pogana istekla, Vladavina Krista je
započela, a svi zemaljski moćnici — Civilni, Društveni, Crkveni i
Financijski — moraju ustupiti mjesto Novom Poretku stvari, i neće ustupiti
mirnim putem, već moraju biti izbačeni.

15:2. I vidjeh kao stakleno more. — Vrijeme nevolje učinjeno prozirnim.
Možemo vidjeti zašto ga Gospodin dopušta, i vidjeti Zlatno Doba slave,
mira i Božanskog blagoslova koje se nalazi odmah iza njega.

Pomiješano s vatrom. — Anarhija koja dolazi. "To su valovi Crvenog
mora, koje izgleda kao da gori dok Sunce pravednosti izlazi nad njima, na
čijoj obali pravi Izraelci pjevaju pjesmu Mojsija i spasavajućeg Jagnjeta.
Kako stoje na njezinoj obali vide se oni koji su izbavljeni od vlasti zvijeri
kao što su Izraelci bili u svom izlasku iz faraonove zemlje. Pjesmu Mojsija
pjeva izbavljeni Izrael nakon egipatskih pošasti: ovdje pjesmu hvale
pjevaju otkupljeni prije nego se pošasti obnove, a Crkva zadobije svoju
posljednju pobjedu nad antikršćanskim svijetom." — Cook.

I one koji su pobijedili zvijer, i njezin kip. — Koji razumiju i žive u
skladu sa spoznajom da su i papinstvo i protestantizam, kao i vlade pod
njihovim utjecajem, sotonskog duha. — Otkr. 13:11, 13, 14, 15; 14:11;
16:2, 13; 19:20; 20:10; Mat. 24:24.

I broj njezina imena. — Koji odbijaju dopustiti da itko stane za njih na
Kristovo mjesto. — Otkr. 13:14-18.

Kako stoje na staklenom moru. — Ne među nemirnima i
nezadovoljnima, već na višoj razini. — Heb. 13:5.

Imajući harfe GOSPODINA Boga. — Vidi Otkr. 5:8; 14:2. "Božja Riječ
je ta harfa, dugo s opuštenim žicama, I ljudi su čuli samo njene neskladne
note; Sada kada su joj strune ugođene od Mojsija do Ivana, Kako
veličanstveno teku slatke melodije."

15:3. I PJEVAJU pjesmu Mojsija. — "Hebrejski učenjaci su primijetili
dokaze o starini Mojsijeve pjesme, zapisane u Izlasku 15:1-20, pri čemu su
neki čak zabilježili činjenicu da je several riječi pokazivalo umiješanost
egipatskog jezika. To je dodatno potvrđeno pozivanjem na to u knjizi
Psalama, gdje slatki pjevač Izraela slikovito opisuje cjelokupnu stvar
izbavljenja naroda i poraza njihovih neprijatelja u moru. (Ps. 106:7-12.)
Ako je bilo prikladno, kao što svi priznajemo da jest, da Izraelci daju slavu
Bogu za svoje izbavljenje iz egipatskog ropstva, mnogo je prikladnije da
duhovni Izrael prepozna još veće izbavljenje od Sotonske moći i ropstva
grijeha, ostvareno za nas krvlju Jagnjeta Božjeg koji je umro za naše
grijehe." — Z. '07-158; Otkr. 14:3.

Sluze Božjega. — Vidi Izl. 14:31.

I pjesmu Jagnjetovu. — "Oni pjevaju u smislu proglašavanja u skladnim i
predivnim kadencama odnosa tipova i slika Zakona i Proroka Mojsijevog
razdoblja s antitiopvima tih iz Evanđeoskog razdoblja; pokazujući da sve
stvari napisane u Zakonu i u Prorocima nalaze slavna ispunjenja u Jagnjetu
Božjem i u velikom Planu kojeg Otac ostvaruje kroz Njega." — Z. '00-310.

Govoreći: Velika i čudesna su djela Tvoja, Gospodine Bože Svemogući.
— "Prvo među velikim i čudesnim djelima Svemogućega bila je smrtna
presuda ocu Adamu i njegovom potomstvu. Dok gledamo to čudesno djelo,
moramo priznati da je bilo pravedno (po tome što je bilo zasluženo), da je
istinito (u smislu da to nije bila nerazumna kazna), istinito u smislu da je
bilo točno ono što je Bog upozorio oca Adama da će biti kazna za
neposlušnost. 'Pravedni su i istiniti putovi tvoji, Kralju Svetih.' Ali prvo
veliko i čudesno djelo osude Jahvine, nakon četiri tisuće godina, bilo je
popraćeno još jednim velikim i čudesnim djelom; naime, djelom
otkupljenja. Kako je zapanjujuće to djelo otkupljivanja cijele Adamove
rase od stotina milijuna žrtvom jednog Čovjeka! Kako je doista velik i
čudesan taj čin, i kako pravedan i istinit, i kako u potpunom Skladu sa
svakom karakteristikom Božanske Pravde i Ljubavi! — 1. Tim. 2:5, 6;
Rim. 5:12, 18, 19." — Z. '00-310.

Pravedni su i istiniti putovi Tvoji. — "Dok smo promatrali neuspjeh
kršćanstva u prihvaćanju duha Kristova učenja, i vidjeli kako su znanje i
sloboda zadobiveni Njegovim učenjima bili pomiješani s duhom zla,
sebičnosti, i kako iz sadašnjih predznaka uočavamo siguran dolazak
anarhije i svakog zlog djela, ipak shvaćajući njegovu nužnost i pravdu, i
također naučivši ciljeve milosrđa koji će se u konačnici postići upravo tim
sredstvima, naša srca usklikuju: 'Velika i čudesna su djela Tvoja,
Gospodine Bože Svemogući. Pravedni su i istiniti putovi Tvoji.' " (D. 526;
Pnz. 32:4; Ps. 145:17.) "Kao što je Aronu i dvojici preostalih sinova bilo
zabranjeno jaukati za svojom braćom koja su bila pogubljena, ovo znači da
će svi vjerni iz redova svećenika prepoznati pravdu Božanskih odluka, i
ponizno im se pokoriti, govoreći: 'Pravedni su i istiniti putovi Tvoji.' " —
Lev. 10:1-7; Ps. 89:14; Job 36:17; 37:23; Iza. 56:1; T. 40.

Ti Kralju SVJETOVA. — Na margini stoji "Kralju naroda ili vjekova."
On će biti Kralj svih naroda s vremenom. On je Kralj svih vjekova
(svjetova) u smislu da vjekovi ostvaruju Njegovu suverenu volju.

15:4. Tko se tebe ne bi bojao, o Gospodine, i slavio tvoje ime. — "Evo
još jedne značajke ove pjesme, a i ona je slavna. Ona se veseli slavnom
Milenijskom Dobu, vremenu kada će, pod Božanskom providnošću,
spoznaja o Gospodinu, neophodna za vjeru i za svako prihvaćanje Njegove
naklonosti i milosti kroz Krista, biti proširena na svako stvorenje. 'Svako će
se koljeno prignuti i svaki će jezik priznati.' (Rim. 14:11.) Iako to
prigibanje i priznavanje u početku može biti obavezno, ipak nas Pisma
uvjeravaju da će u konačnici svi koji ne dođu u srčani sklad s Gospodinom
i sa svim Njegovim milostivim uređenjima i provizijama, biti pogubljeni iz
naroda, — u Drugoj Smrti. (Djela 3:23.) Tako da će u konačnici, umjesto
da Svemir bude ispunjen stotinama milijuna onih koji će u cijeloj vječnosti
jaukati i škrgutati zubima i huliti sveto ime Božje u agoniji — umjesto toga
doći će vrijeme kada će se svaki jezik na Nebu i na zemlji čuti kako slavi
Boga i odaje počast Onome koji sjedi na Prijestolju i Janjetu, zauvijek, jer
će do tada svi zločinci biti pogubljeni. (Otkr. 5:13.)" — Z. '00-311; Jer.
10:7.

Bilo je vrijeme kada nismo mogli pjevati ovu pjesmu (Ps. 137). S užasom
smo gledali naprijed u vrijeme kada će Gospodinovi sudovi biti obznanjeni.
Nismo vidjeli da je Sudnji dan dan "pouzdanja svim ljudima." (Djela
17:31.) Nismo vidjeli da je prvi sudnji dan bio protiv naše rase (Rim. 5:18),
i da nijedan krivac ne može biti na suđenju dva puta za isti prekršaj. Nismo
vidjeli da je još jedan Sudnji dan, povoljan za našu rasu, došao u vrijeme
velike pobjede našeg Gospodina nad smrću (Ivan 12:31); niti smo vidjeli da
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je naš vlastiti, Sudnji dan svetaca, ovdje i sada. (1. Tim. 5:24; 1. Kor.
11:31; 1. Petr. 4:17.) Možda smo primijetili našu dužnost prosuđivanja
vukova po njihovoj pohlepi, pasa po njihovoj svadljivosti, svinja po
njihovom interesu za zemaljske stvari, trnja po njihovoj sklonosti da
ranjavaju i deru, i čička po njihovom interesu da rasipaju sjeme koje
uzrokuje nevolje (Mat. 7:6, 16, 15); a neki od nas su otišli dalje i počeli
prosuđivati jedni druge (Rim. 14:13; Mat. 7:1). Nikada nismo željeli da to
čini Gospodin, iako znamo da će On svaku skrivenu stvar iznijeti na sud.
(Izr. 15:3; Prop. 12:14.) Sada vidimo da Sudnji dan svijeta traje tisuću
godina (Ps. 90:4; 2. Petr. 3:7, 8); naučili smo da dan nije uvijek samo
period od 24 sata. (Post. 2:4; Heb. 3:8; 2. Kor. 6:2.) Sada vidimo da naš
Gospodin Isus pri prvom Dolasku nije sudio nikome (Ivan 12:47; Luka
12:14), već da Ga je Bog uzvisio da bude Sudac svijetu (Djela 5:31),
Osloboditelj (Suci 3:9; Iza. 1:26); da će imati suce suradnike (1. Kor. 6:2;
Otkr. 20:6); da će Njegovi sudovi okončati rat, promicati pravednost i
pomagati siromašnima i potrebitima (Iza. 2:4; 11:4; 26:9), uništiti
nepravednost i donijeti vječni mir i radost. — 2. Sol. 1:7; Iza. 65:18; 1.
Kor. 15:25; 1. Ljet. 16:31; Ps. 96:13; Ps. 98:4-9; Ps. 72:1-14.

Jer si samo Ti svet. — "Ova se pjesma nastavlja i ima još jednu notu. Ona
objavljuje: 'Samo si Ti svet'. Sva svetost, svo savršenstvo, gđe god da se
pronađe, mora proizaći od Boga, velikog Izvora svetosti. Kako je onda
čudno da netko od Božjeg dragog naroda (a i mi smo nekad bili u tom
broju) tako pogrešno shvatio Božanski Karakter i Plan te ga pogrešno
predstavio kao samu bit nesvetosti, nepravde, neljubaznosti, nepravednosti,
nedostatka ljubavi prema velikoj masi Božjih stvorenja!" — Z. '00-311.

Jer sve će nacije doći i pokloniti se pred Tobom. — "Postoji još jedna
nota u ovoj pjesmi; a i ona je veličanstvena, kao i sve ostale, — koja doseže
u Milenijsko Doba. Ona objavljuje: 'Sve će nacije doći i pokloniti se pred
Tobom; jer su Tvoji sudovi obznanjeni.' 'Sve nacije' uključit će, ne samo
sve narode koji tada žive, već i sve mrtve narode, baš kao i obećanje koje je
Bog dao Abrahamu, govoreći: 'U tvom Sjemenu [Kristu, Glavi i Tijelu]
blagoslovit će se sve nacije na zemlji.' (Post. 22:18.)" — Z. '00-311.

15:5. I nakon toga pogledah, i, [gle]. — Još jedno viđenje iste stvari.

Otvori se Hram šatora svjedočanstva na nebu. — Pastoru Russellu dano
je jasno, lijepo, cjelovito poimanje Božjeg Plana onako kako je otkriveno u
uređenjima Šatora i žrtvama. (Djela 7:44). Ovo je temelj svih njegovih
djela.

15:6. I izađe iz Hrama sedam anđela. — Sedam svezaka Studija Svetog
pisma se pojavilo, u potpunom skladu s učenjima Šatora, iz kojeg su i
proizašli.

Koji su imali sedam posljednjih zala. — Iako ih crkvenjaštvo smatra
zalima (pošastima), ona su u stvarnosti blagoslovi, predodređeni da
oslobode zemlju od svake odvratne stvari, od kojih nimalo beznačajna nije
velika bludnica i bludnice, velike i male, koje su oskvrnule zemlju svojim
nečistim doktrinama. (Otkr. 17:5.) "Pretpostavimo da su plaće i 'sredstva za
život' svih ministara, biskupa, svećenika, itd., prekinuti, sve crkve, kapele i
katedrale uništene, sva teološka sjemeništa raspuštena, a njihovi profesori
okrenuti drugim zanimanjima, svi vjerski cehovi i društva raspušteni,
uključujući sve sektaške organizacije — kakav bi bio učinak? Tko može
posumnjati da bi to bio stvarni blagoslov pod maskom velike i strašne
katastrofe? Učinak bi bio okupljanje pravih kršćana zajedno kao Božje
obitelji, a ne kao sektaških skupina; proučavanje Božje Riječi, a ne ljudskih
tradicija i vjeroispovijesti formuliranih u Mračnom vijeku. Čini se da Pisma
ukazuju na to da se velik dio ovakvog uništenja sadašnjih sustava mora
dogoditi prije nego što se sva 'pšenica,' prava Crkva, odvoji od 'kukolja,'
onih koji samo ispovijedaju vjeru." (Z. '08-119.) "Crkva, ili skupina
vjernika, probacionista za dolazeću slavu, u svom 'dobrovoljnom

udruživanju', doista je trebala prepoznati 'učitelje,' 'pomoći,' 'Apostole,' itd.,
ali ne i stvarati ih. Ako prepoznaju čovjeka 'moćnog u Pismima',
'sposobnog za podučavanje', uvijek bi trebali biti oprezni, čak i dok se
raduju i zahvaljuju Bogu za takvog sluvu, zahtijevati 'tako govori
Gospodin' za svaku točku doktrine, i svakodnevno istraživati Pisma kako bi
vidjeli stoje li te stvari tako." — Z. '08-120.

Odjeveni u čisti SJAJNI lan. — "'Laneni pojas' ukazivao je na pravednog
slugu: lan — pravednost, pojas — služenje." (T. 30.) "Drugačija riječ nego
u Otkr. 19:8. Riječ koja se ovdje koristi prikladna je za opisivanje
svećeničke odjeće i odnosi se na službe s ove strane vela." — Cook.

I opasani oko prsa zlatnim pojasevima. — "Niži svećenici bili su
odjeveni u lanene haljine i nosili su pojaseve. Njihove haljine predstavljale
su Isusovu pravednost, pripisanu nama, a njihovi pojasevi predstavljaju nas
kao sluge pravednosti." (T. 36.) Studije Svetog pisma su sluge Crkve —
pravedne sluge, odjevene u Gospodinovu haljinu. — Otkr. 1:13.

15:7. I jedna od četiri zvijeri. — Nebeska Mudrost. — Otkr. 4:7; Mat.
24:45; Jak. 1:5; 3:17; Ezek. 10:2, 7.

Dade sedmorici anđela zlatne čaše. — Poruku Prisutne Istine. "Čaša
(posuda) je bila plitka zdjela u koju su grabili iz većeg pehara." — Cook;
Ps. 79:6; Jer. 10:25; Sef. 3:8.

Pune gnjeva Božjega. — Protiv svake neistine, nepravde i sebičnosti u
organizacijama, Građanskim, Društvenim, Crkvenim i Financijskim.

Koji živi u vijeke vjekova, Amen. — Dok će sve ove stvari proći. — Otkr.
4:9, 10; 10:6.

15:8. I hram se ispuni dimom. — Nominalna Crkva se ispunjava zbrkom
dok se pokazuju deformacije njezinih pogrešaka. — Iza. 6:4.

Od slave Božje i od Njegove moći. — Kako je otkriveno u Njegovoj
Riječi u ovo vrijeme Žetve. — 2. Ljet. 5:14.

I nitko nije mogao ući u hram. — Nijedna osoba zrelog promišljanja.
Veliki udio novih članova koji se sada primaju u razne denominacije dolazi
iz nedjeljne škole. — Otkr. 9:20.

Dok se ne dovrši sedam zala sedmorice anđela. — Dok sedam svezaka
Studija Svetog pisma ne budu napisani, objavljeni i podijeljeni. Ubrzo
nakon toga pravi će Hram biti u pripravnosti, unutar kojeg će muškarci,
women i djeca svih rasa i dobi pronaći utaženje gladi svojih srca. "Još
jednom, za malo, potrest ću nebesa, i zemlju, i more, i suho kopno; i potrest
ću sve narode, i doći će Žuđeni svih naroda; i napunit ću ovaj Dom slavom,
govori Gospodin nad vojskama. Srebro [klasa Velikog mnoštva koja će se
koristiti u vezi s njegovim službama] je Moje, i zlato [Malo Stado, od kojeg
će biti sastavljen] je Moje, govori Gospodin nad vojskama. Slava ovog
kasnijeg Doma bit će veća od onog prvog [nominalne crkve], govori
Gospodin nad vojskama; i na ovom mjestu dat ću mir, govori Gospodin nad
vojskama." — Ag. 2:6-9.
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PROROČANSKE USPOREDBE (OTKRIVENJE 15)
Tablica 3: Sedam anđela i sedam čaša gnjeva Božjega

Anđeo (Svezak) Proročanska uloga i značenje pošasti u svesku

I. svezak (Milenijska zora) Otvara vrata razumijevanju Božanskog plana vjekova. Izložen u milenijskom svjetlu na utjehu svetaca.

II. svezak (Vrijeme je blizu) Navješćuje dolazak vremena Žetve, svjedoči o prisutnosti Gospodina i padu Babilona (1878. po Kr.).

III. svezak (Dođi Kraljevstvo tvoje) Razotkriva zablude nominalnih sustava i uspostavlja mjerenje Hrama i svjedočanstvo Piramide u Gizi.

IV. svezak (Bitka Armagedon) Najavljuje veliku bitku i propast društvenih, financijskih i vjerskih carstava pod Božjom rukom.

V. svezak (Pomirenje Boga i čovjeka) Svjedoči o pravoj naravi Otkupnine nasuprot trojednim ljudskim formulama i dogmama.

VI. svezak (Novo stvorenje) Uspostavlja red i pravila za vjerne koji su pozvani u nebesko nasljedstvo i vjerni su do smrti.

VII. svezak (Svršena tajna) Izlijeva posljednju pošast (tumačenje Ezekijela i Otkrivenja), razotkrivajući sve tajne Babilona i dovršavajući Žetvu.



ISTRAŽIVANJA PISMA SVEZAK VII

SVRŠENA TAJNA

Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa Tazea Russella, donosi ključ za razumijevanje dvaju najdubljih
proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola, ona
razotkriva Božanski plan za završna zemaljska iskustva Crkve i vjernih u vremenu velike nevolje.

Kroz povijesno-proročanski prikaz četiriju faza očitovanja Boga čovječanstvu — snažnih vjetrova (rata), potresa (revolucije), vatre
(anarhije) i konačno tihog, blagog glasa koji donosi trajan mir i blagoslove svim obiteljima na zemlji — ovo dvo pruža neizmjernu
utjehu, ohrabrenje i smjernice onima koji teže za pravom Istinom u času najveće potrebe.

„U vremenu kada se sustavi ovoga svijeta ruše pod moćnom Božjom rukom, Svršena tajna stoji kao svjetionik nade,
navješćujući da se približilo Kraljevstvo nebesko.”
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